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1. (16 ptos) Califique como verdaderas o falsas las siguientes proposiciones. Justifique su respuesta.

a. Si 
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es un espacio vectorial real, entonces 
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b. Sean W y H dos subespacios vectoriales de V  tales que:
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Entonces 
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 es subespacio vectorial de V. 

c. Sea V un espacio vectorial de dimensión finita, existen bases distintas B y S de V  tal que la matriz de cambio de base de B a S sea la matriz identidad. 
d. Sea A una matriz 
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, se tiene que 
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2. (16 ptos) Sea 
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.  Se definen en  V  las operaciones:
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Determine si 
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 es un espacio vectorial.
3. (10 ptos) Sea 
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 y sean los subespacios vectoriales:
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a. Determine 
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 y su base.

b. Sea 
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. Determine los valores de 
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 tales que 
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4. (14 ptos)  Sea 
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 una base de 
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a. Determine 
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b. Si 
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 es base de 
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 y la matriz de cambio de base de B a S es 
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5. (14 ptos) Considere la matriz 



[image: image28.wmf]01032

02062

02252

04210

A

-

æö

ç÷

-

ç÷

=

ç÷

ç÷

--

èø


a. Verifique que el vector 
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 pertenece al espacio columna de A.
b. Determine una base para el espacio fila de A.
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